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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 2ª DO ANO 
DE 2013. 

 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de janeiro (01) de dois mil e treze 

(2013), às 17 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Benedito Borges de 

Souza (Dito), Elias Miranda de Sousa (Durepox), Francisco Sana 
(Nel da Terra do Sol), Sebastião Natal Gonçalves (Natal) e Wagner 
Vieira França (Waguinho). Ausentes os Vereadores Luis Cláudio 

Castanheira de Moraes e José Ailton Cardoso Boca (Boca).  
Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão e determinou ao 1º Secretário vereador 
Waguinho França, proceder à leitura da Ata da Sessão 

Extraordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente (Teté) fez a leitura de um versículo Bíblico, 

Salmos 19, Cap. 119, versículo 12 “Bendito sejais Senhor, ensinai-
me as vossas leis”. Dando continuidade, o Secretário procedeu a 

leitura da CONVOCAÇÃO nº 002/2013, da Câmara Municipal de 
São José do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de 

Lei Complementar nº 001/2013, que “Dispõe sobre a criação do 
cargo de Presidente da Comissão Permanente de Licitação e dá 

outras providências”; - Projeto de Lei nº 003/2013, que “Concede 
auxílio financeiro de alimentação por dia trabalhado dos 
servidores da Câmara Municipal de São José do Calçado e dá 

outras providências”. O Presidente (Teté) justificou a ausência do 
Vereador Luis Cláudio que está em Brasília e do Vereador Boca 
que a Câmara não conseguiu entrar em contato com o mesmo. 
Leitura do Parecer do Relator da Comissão de Constituição e 
Justiça, Vereador Elias (Durepox) ao Projeto de Lei Complementar 
nº 001/2013, recomendando a Casa a regularidade e votando pela 
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aprovação do Projeto. O Presidente (Teté) ouviu o Presidente da 
Comissão Benedito Borges (Dito), que votou favorável. Em seguida 
ouviu o Vereador Almir (Nel) Membro da Comissão, que 
informou que foram prontamente atendidos pelo Procurador do 

Município, Dr. Marlon o qual esclareceu todas as dúvidas 
relacionadas ao Projeto, comentou ainda que entrou em contato 

com outros municípios e foi informado que é muito importante 
que o município tenha uma pessoa capacitada nesse cargo, sendo 

assim vota favorável. Ficando aprovado pela Comissão de Justiça 
o Presidente (Teté) ouviu o Plenário, e todos os Vereadores 

presentes votaram favoráveis, ou seja, Vereadores Francisco (Nel 
da Terra do Sol), Sebastião (Natal) e Waguinho. O Presidente 
(Teté) anunciou que o Projeto foi aprovado por unanimidade 
dos presentes. Tendo matéria a apresentar o Presidente (Teté) 
passou a presidência dos trabalhos ao Vice-Presidente, Vereador 
Benedito (Dito) e no Plenário apresentou: Projeto de Lei nº 
003/2013, que “Concede auxílio financeiro de alimentação por 
dia trabalhado dos servidores da Câmara Municipal de São José 

do Calçado e dá outras providências”. O Presidente em 
exercício, Vereador Dito, disse que como Presidente da Comissão 
de Justiça vota favorável e em seguida ouviu os demais membros 

da Comissão. O Relator da Comissão Vereador Elias (Durepox) 
lembrou que o ex-vereador Vinicim também fez um projeto nesse 
mesmo sentido e na época virou lei, comentou que considera que 
os funcionários da Câmara são merecedores e comentou ainda 
que já conversou com a Prefeita Liliana para verificar as 

possibilidades de conceder também para os funcionários da 

municipalidade, finalizando parabenizou o Presidente Teté e votou 
favorável. O Vereador Almir (Nel) membro da Comissão, votou 
favorável. Ouvida a Comissão de Finanças, o Relator Vereador 

Wagner e o Presidente Vereador Elias (Durepox) votaram 

favoráveis, ausente o membro Vereador Luis Cláudio (Bodoque). O 
Vereador Almir (Nel) pediu ao Presidente que seja feita uma 
reunião informal com os Vereadores, o Jurídico e o Financeiro da 
Câmara para que seja estudada uma reposição salarial possível e 

um percentual de aumento real de salário para os servidores. O 
Presidente (Teté) comentou que também está analisando essa 
questão para esse ano porque há um bom tempo que os servidores 
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da Câmara vinham sem ter nenhum reajuste, mas no ano passado 
a Câmara teve um repasse melhor e conseguiu dar um reajuste 

razoável e fez até uma equiparação das carreiras, mas pretende e 
está dentro dos seus planos rever o índice para que não voltem a 

incorrer no mesmo erro do passado em ficar vários anos sem ter 
um reajuste. Comentou ainda que busca atender todas as 

demandas e sempre se preocupou em valorizar os funcionários, 
mas também tem a preocupação com percentual com a folha, do 

financeiro da Casa e de que no próximo ano a Câmara possa ter 
um repasse menor, pois como todos sabem os municípios vão 

sofrer perdas na arrecadação e isso atinge o repasse da Câmara, 
por isso precisam analisar com cuidado. O Vereador Almir (Nel) 
comentou que entende a preocupação do Presidente e precisam 
deixar uma margem, pois a arrecadação é flutuante. O Vereador 
Elias (Durepox) informou que fez um levantamento e de acordo 
com o INPC (Índice Nacional de Preços ao Consumidor) as perdas 
salariais estão em torno de 5,96% e já até protocolou na Prefeitura 

um pedido à Prefeita desse reajuste para os funcionários. Sendo 

assim pediu ao Presidente que também conceda esse percentual 
para os funcionários da Câmara, pois são merecedores. O 
Presidente (Teté) afirmou que vai estudar a questão. O 
Presidente em Exercício, Vereador Benedito (Dito) ouviu o 

Plenário, e todos os Vereadores presentes votaram favoráveis, ou 
seja, Vereadores Francisco (Nel da Terra do Sol), Sebastião (Natal) 
e Waguinho. Ficando, portanto, aprovado o Projeto de Lei nº 
003/2013. Retornando a Presidência dos trabalhos, o 
Vereador Joaquim Geraldo (Teté) agradeceu a atenção de todos 
os Vereadores. Nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos 
da presente Sessão. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, para 
constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

 

Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
   
   


